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Az időpontkéréshez képest mennyi idővel 
későbbre kapott időpontot?
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Megérkezését követően mennyit kellett várnia az orvosi ellátásra?
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A betegségéről kapott-e tájékoztatást a rendelésen?
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A tervezett ellátásról kapott-e tájékoztatást a rendelésen?
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Szükség esetén szívesen venné, ha ugyanebben a rendelőben kapná 
meg az ellátást?
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Minden tapasztalatát figyelembe véve, összességében milyen érzéssel 
hagyja el az intézményt?
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